

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.10.2013

ЛУКОЙЛ НАЧАЛ ТРАНСПОРТИРОВКУ ОПОРНЫХ БЛОКОВ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ПЛАТФОРМЫ

Сегодня из Астрахани по Волго-Каспийскому каналу началась транспортировка опорных оснований центральной технологической платформы (ЦТП) на точку установки на месторождении имени Владимира Филановского, которое ЛУКОЙЛ обустраивает в Северной части Каспийского моря.

В ближайшее время опорные основания ЦТП будут позиционированы и закреплены на дне моря.

На месторождении уже установлены опорные основания буровой ледостойкой стационарной платформы, платформы жилого модуля и райзерного блока.

В 2014 году на опорные основания будут установлены верхние строения всех четырех платформ и переходные мости между ними. Все эти морские сооружения строятся по заказу ЛУКОЙЛа на астраханских судостроительных предприятиях.

Планируется, что эксплуатационное бурение на месторождении начнется в 2014 году, а добыча нефти - в конце 2015 года.